ENOTHTA. 2 - ENTOAH EMIAOIHZ R ANIO®AZHZ Lf

Av Béloupe va ekteheotel pla akohouBia evtohwyv, povov epocov mAnpeital pio SUYKEKPLUEVN OUVONKN, TOTE
xpnotpomnotloUpe tn Soun erhoyng if (AN) pe t ouvBrkn tnv omoia BéAoupe va eAéyéoupe. Av n ouvBnkn ivat
oAnOrg tote To OUVOAO TWV €VTOAWV Tou TepLéxovtal otnv Soun if Ba ektedectolv, oAAlwG n pon Tou
poypappatog Ba npoonepdaoel T doun if kal Ba cuveyxioel peta to téAog Tng if.

<ouvenkn eAéyyou>:
<EVTOAECQ>

Napadeypo:
# mpOypapO ELPAVLONG TNG ATTOAUTNG TIUNG EVOC aKepailou aplBuol
a=int (input ( 'Awoe éva aképato apluo: ') )
a=(-1)*a
print (a)

Av avaAoya PE TNV amoTipnon plag cuvonkng BéAoupe va EKTEAEOTOUV SLADOPETIKEG EVTOAEG, TOTE UMOPOUUE VA
xpnotuomnotooupe t doun emhoyng if...else (AN...AAAIQZ). Av woxVeL n ouvBnkn (True) Ba exteleotel To pmAok
evtoAwv tng if, aAwwg, av dev Loyvel (False), Ba exkteleotel To PnAok evtoAwv tng else.

H evtoAn eAéyyou if ... else ouvtaooetal wg €n¢:
<ouvenkn>:

# exktedouvtal otav n ouvonkn sival True

# ektedovvtal 6tav n ouvenkn eival False

# POYpOUA TIPOAYWYNG LOBNTH/TPLaG OTNV EMOUEVN TAEN
vathmos=int (input ( 'Awoe pou t Babuoioyia tou pabntr/tplag: ') )

else:
print ('Sorry, PavteBou tov ZentéuBplo 1)

Inueiwon: Ol opddecg evtoAdwv mou Ba ektehectolyv, av LoXUEL n cuvBnkn, opilovtal wg éva UIMAOK Ue €coxn (Keva
Staotiuata) Balovrog tn Hia evtoAn KATw oo TV aAAn. Aev mpénel va SlaypAaoule To KEVA auTd SlooTpata.
H Python mpoodépel tn Suvarotnta yla cuvtaén ocluvBeTwv Sopwv MAOYAG UE TN Xpnon tng evioAng elif. H
ouvtaén elval wg e€nc:

<ouvenkn>:
<EVTOAECQ>
<ouveOnkn2>:
<EVTOAEG_2>
<EVTOAEG_3>

Napadetypo:

Otav £xoupe MOANEG TTEPUTTWOELG YLOL VA LNV Snptoupyouvtal TOAAEG ECOXEC UMTOPOUE VA XPNOLUOTIOL)COUE TNV
evtoAn noAAamAwv entthoywv if...elif...else , omwg paivetal mapakdtw:

number = int ( input ('Awoe €vav aképato aplbuo: ') )
print (‘Apvntikog')
print (‘Movolndlog Ostikog')

number < 100 :

print ('"Auprdlog Oetikoc' )

print ('MoAuvdndlog Oetikoc')
print ('AplBuog')



OL NoyiKoi TeAEOTECG xpnouomnotlovvtat otav BéAoupe va oxnuaticoupe oUvBetec ouvBrkes. H oUleuén Aoyikwv
ekdbpaoswv sival AANONg, av Kal povov av sivol aAnBsic OAec oL ekdpaoeLlg, evw n Sualevén sivan aAndnig, av
OUMUETEXEL OE QUTHV TOUAG)LoTov po aAndng ékdbpaon.

Apvnon (OXI) not
20Zeuén (KAI) and
AwaZevén (H) or
Aoknoeig

1. Na utroAoyioTei 0 peyaAUuTEPOG U0 akEéPaIwy apIBUwY TTou divovTal atrd To TTANKTPOAOYI0. (ATToBAKeEUON UE
10 6vopa ASKHSH_11).

2. Na ypdawete Tpdypaupa o€ python 1o otroio va diafdcel Tov Babud A’ TeTpaurivou, Tov BaBud B’ TeTpaurvou
Kabwg Kal Tov TeAIKO Babud evog pabnt Kai av auToég eival atd 9.5 kal TTavw va ep@aviel 1o Privuua
'2Zuyxapntipia. Mépaoeg ! ', aAAIwg va eu@avilel To uAvupa 'Ta Aéue Tov ZemrtéuPpio!!!! ' . (AtmoBrikeuon Pe 1O
ovopua ASKHSH_12)

3. Na ypayete Tpdypauua otn Python 10 otmoio va diaBddel évav apiBuod kal avaAoya Pe 1O TI €ival 0 aplBudg
Tou didBace va eu@avifel To avtioToixo PAvupa 'ApvnTikog', 'OeTikog' A 'Mndév' . (ATToBrikeuon pe To Gvoua
ASKHSH_13)

4. Na ypa@Tei Tpoypappa oe yAwooa Python 1Tou va déxetal Tpeig akEépaioug aplBpoUg Kal va eugavifel Tov
MEYOAUTEPO KOl TOV PIKPOTEPO. (ATTOBrKEUON PE TO dvopa ASKHSH_14)

5. Na ypdwyerte mTpoypaupa o python 1o omoio va diaBddlel 1o HicBd evog utTaAAfAoU Kal va gugavilel oTnv
0806vn Tou UTTOAOYIOTH TO AVTIOTOIXO MAVUUG CUUQWVA PE TOV TTapakd&Tw Trivaka. (ATToBrAkeuon Pe To Ovoua
ASKHSH_15):

Mic06g MAvupa (xapakTnpiouog)
0-800 € XapnAouio0og
Mévw amoé 800 — 1400 Meoaia apeipopevog
Mévw ammoé 1400 YwnAouiobog




